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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in January 2012. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF ALCOHOL AND DRUG ABUSE COUNSELORS  
 

Licensee: Betty A. Barnette, Jackson, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 

Licensee: Jody S. Allen, D.A, White Bluff., Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 
Licensee: Ann B. Armbrister, D.N., Kingsport, Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $75 civil penalty  
 

Licensee: Jason L. Cabler, D.D.S., Madison, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit five continuing education credits 

including two credits in chemical dependency and obtain CPR certification 
 

Licensee: Leslie D. Calvert, D.H., Springfield, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 
Licensee: Wendy Cantrell, D.A., Pinson, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency and obtain CPR certification 
 

Licensee: Rachel E. Carden, D.D.S., Spring Hill, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency  
 

Licensee: Nancy E. Casey, D.H., Elkton, Ky.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two continuing education credits in 
chemical dependency  

 

Licensee: Theandrew Clayborn, D.D.S., Olive Branch, Miss. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: Probation extended for two years; must meet certain terms and conditions; 

assessed costs 
 

Licensee: James E. Collins II, D.D.S., Atlanta, Ga. 
Violation: Action taken by the state of Georgia              
Action: License to remain on probation for five years; assessed costs 
 
Licensee: Melony A. Dancy (Phelps), D.A., Henderson, Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $150 civil penalty  
 

Licensee: Trey H. Davis, D.D.S., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 10 hours of continuing education credits  

including one credit in chemical dependency  
 

Licensee: Wendy E. Day, D.A., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 24 continuing education credits including 

two credits in chemical dependency and obtain CPR certification 
 
Licensee: Mary M. Doherty, D.H., Atoka, Tenn.    
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit three continuing education credits 

 
Licensee: Amber N. Douglas, D.A, Harriman., Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 

Licensee: Laura B. Dove, D.D.S., Little Rock, Ark. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License placed on probation for no less than two years; must meet certain terms 

and conditions; assessed costs 
 

Licensee: Doris H. Easter, D.A., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit in 

chemical dependency 
 

Licensee: Michael W. Edge, D.D.S., Brentwood, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 18 continuing education credits 
 
Licensee: Janice Farnsworth, D.A., Piney Flats, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 24 continuing education credits including 
two credits in chemical dependency and obtain CPR certification 

 

Licensee: Vicki B. Fisher, D.A., Springfield, Tenn.   
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit CPR certification including skills 

examination on a manikin with a certified instructor 
 

Licensee: Jodi L. Freeman, D.A, Whitwell, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; provided proof of 19 continuing education credits 
 
Licensee: Reginald S. Gaddis, D.D.S., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must obtain CPR certification 
 

Licensee: Rhonda A. Galbreath, D.A., Olive Branch, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit seven continuing education credits 

including two credits in chemical dependency and obtain CPR certification 
 

Licensee: Kie Gardner, D.D.S., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 
Licensee: Tamara A. Garner, D.H., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit nine continuing education credits  
 

Licensee: Tina L. Kelso, D.A., Lawrenceburg, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit one continuing education credit in 

chemical dependency  
 

Licensee: Tracey B. Kruse, D.A., Dickson, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must obtain CPR certification 
 

Licensee: Jody P. Laskowski, D.H., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit 11 hours of continuing education credits 

including one credit in chemical dependency 
 

Licensee: Stephan R. Laughary, D.H., Drummonds, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit one continuing education credit in 

chemical dependency and obtain CPR certification 
 
Licensee: Melanie E. Lawson (Culpepper), D.A., Cleveland, Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
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Action: Assessed $150 civil penalty  
 

Licensee: Aileen J. Leavitt,  D.H., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit six continuing education credits with two 

hours in chemical dependency and obtain CPR certification 
 

Licensee: Paul F. Luther, Jr., D.D.S., Tullahoma, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 11 continuing education credits  
 

Licensee: Steve R. Lynn, D.D.S., Tullahoma, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency  
 

Licensee: Lorie H. Mahan, D.H., Old Hickory, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 

Licensee: Brandi Maxwell, R.D.A., Sevierville, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License placed on probation for no less than two years; assessed $500 civil 

penalty, plus costs 
 
Licensee: Lindsey A. Mosley, D.A., Gallatin, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 17 hours of continuing education credits  

including two credits in chemical dependency  
 

Licensee: Jacquline P. Mullinax, D.A., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 14 hours of continuing education credits 

including two credits in chemical dependency and obtain CPR certification 
 

Licensee: Hollie L. Newman, D.H., Athens, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit seven hours of continuing education 

credits and obtain CPR certification  
 
Licensee: Dawn L. Potter, D.A., Munford, Tenn.   
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency  
 

Licensee: Casey M. Rowe, D.A., Murfreesboro, Tenn.   
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $950 civil penalty  
 

Licensee: Juan C. Salazar, D.D.S, Memphis, Tenn.  
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 
Licensee: Tasha L. Short, D.A., Pleasant View, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit eight continuing education credits 

including two credits in chemical dependency  
 

Licensee: Suzanne B. Spink, D.H., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit four continuing education credits 

including two credits in chemical dependency 
 

Licensee: Jauiece M. Stahl, D.H., Paris, Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $225 civil penalty  
 

Licensee: David H. Sutton, D.D.S., Newport, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 

Licensee: Mitchell S. Tatum, D.D.S., Smithville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must obtain CPR certification 
 
Licensee: Denise C. Taylor, D.A., South Fulton, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit six continuing education credits 
 

Licensee: Joanne Tichenor, R.D.A., Nashville, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; making false or misleading 

statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or in being guilty of fraud or deceit in the practice of 
dentistry; making or signing in one’s professional capacity any certificate known to 
be false at the time one makes or signs such certificate; failed to properly maintain 
sufficient continuing education credits 

Action: License reprimanded; assessed $900 civil penalty; must submit deficient 
continuing education credits 

 

Licensee: Sharon C. Walker, D.H., McMinnville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency 
 

Licensee: Sally S. White, D.H., Keller, Texas  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency  
 

Licensee: Janice D. Williams, D.A., Niota, Tenn.  
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit one credit of continuing education in 

chemical dependency  
 
Licensee: Teresa M. Williams, D.A., Shelbyville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency  
 

Licensee: Kenneth G. Witt, Jr., D.D.S., Old Hickory, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 40 hours of continuing education credits 

including two credits in chemical dependency and current CPR certification 
 

Licensee: Stacey R. Worstall, D.A., Antioch, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit two continuing education credits in 

chemical dependency  
 
Licensee: Shirley K. Wright, D.A., Piney Flatts, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 11 continuing education credits  
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS   
 

Licensee: Charles E. Anderson, M.D., Tullahoma, Tenn.  
Violation: Failed to take appropriate histories or perform medically appropriate physical 

examinations and/or failed to document such; failed to obtain medically 
appropriate diagnostic tests or obtain appropriate medical consultations; failed to 
formulate written treatment plans; and failed to monitor signs of drug abuse or 
diversion 

Action: License permanently surrendered/revoked; assessed costs 
 

Licensee: Marin V. Dimitrov, M.D., Bristol, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substances or other drug to any person in 
violation of any law of the state or of the United States 

Action: License reprimanded; must meet certain terms and conditions; assessed $500 civil 
penalty, plus costs 

 

Licensee: Allen R. Foster, M.D., Knoxville, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; guilty of a crime 
Action: License revoked; assessed costs 
 

Licensee: Douglass W. Green, M.D., Bristol, Tenn.      
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substances or 

other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve 
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in 
amounts and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a 
diagnosed condition 

Action: License suspended for 60 days; must meet certain terms and conditions; 
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assessed $4,000 civil penalty, plus costs 
 

Licensee: Ralph T. Ho, M.D., Reno, Nev.  
Violation: Action taken by the state of Nevada 
Action: License suspended for one year, with suspension stayed upon condition that he 

obtains an alcohol evaluation and complies with its recommendations; assessed 
costs 

 

Licensee: John Jaggers, III, M.D., Cleveland, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $11,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Christopher J. Klugewicz, M.D., Lookout Mountain, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; abandonment of records 
Action: License reprimanded; assessed costs 
 

Licensee: Robert E. Korman, M.D., Brooklandville, Md. 
Violation: Action taken by the state of Maryland; guilty of a crime 
Action: License suspended for three month, followed by five years probation; must meet 

certain terms and conditions; assessed costs 
 

Licensee: Marcus Min, M.D., Madison, Tenn.  
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substances or 

other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve 
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in 
amounts and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a 
diagnosed condition 

Action: License placed on probation for three years; must meet certain terms and 
conditions; assessed $5,000 civil penalty, plus costs 

 

Licensee: Bernard C. Moses, M.D., Williamsburg, Ky.    
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; action taken by the state of 

Kentucky 
Action: License voluntarily surrendered/revoked; assessed costs 
 

Licensee: Adedamola O. Oni, M.D., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation of board order; action 

taken by the state of New York 
Action: License revoked; must pay balance of previous costs; assessed costs 
 

Licensee: Richard D. Rossin, M.D., Eden Prairie, Minn. 
Violation: Action taken by the state of California 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 

Licensee: Charles W. White, M.D., Lexington, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; habitual intoxication or 

personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substances or other drugs or stimulants in such a manner as to 
adversely affect the person’s ability to practice medicine 

Action: License placed on probation for two years; must meet certain terms and 
conditions; assessed costs 
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BOARD OF PHARMACY  
 

Licensee: Collis Campbell, D.Ph., Gruetli-Laager, Tenn.  
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License indefinitely suspended 
 

Licensee: Colby Clark, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Removed controlled substance for resale from the pharmacy without authorization 

from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Fred’s Pharmacy #1861, Huntingdon, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Must submit corrective plan of action; assessed $1,000 civil penalty 
 

Licensee: Michael L. Griffith, D.Ph., Old Hickory, Tenn.  
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; exhibited the incapacity of 

a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of pharmacy 
with reasonable skills, confidence and safety to the public; guilty of dishonorable, 
immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License indefinitely suspended 
 

Licensee: Tyler Herburger, R.T., Jackson, Tenn.  
Violation: Removed controlled substance from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 

Licensee: Robin Paul Lester, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly register with the board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 

Licensee: Kim McAlexander, R.T, Atwood, Tenn.  
Violation: Guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: Registration revoked 
 

Licensee: Daniel G. McDaniel, R.T., Bartlett, Tenn.  
Violation: Removed controlled substance for resale from the pharmacy without authorization 

from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 

Licensee: Robert D. McNeese, D.Ph., Afton, Tenn.  
Violation: Removed controlled substance from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: License indefinitely suspended 
 

Licensee: Pamela K. Morris, R.T., Camden, Tenn.  
Violation: Forged prescriptions without authorization from a licensed prescriber; gave 

customer Sertraline tablets without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
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Licensee: Benjamin C. Pegram, D.Ph., Franklin, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 

Licensee: Christopher L. Pittman, D.Ph., Charleston, Tenn.  
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; exhibited the incapacity of 

a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of pharmacy 
with reasonable skills, confidence and safety to the public; guilty of dishonorable, 
immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License indefinitely suspended  
 

Licensee: Rite Aid Pharmacy #11869, Dickson, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 

Licensee: Tennessee CVS Pharmacy #7793, Trenton, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Must submit corrective plan of action; assessed $1,000 civil penalty 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 

Licensee: Minnie E. Jones, L.M.S.W., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 28 continuing education credits 
 
ABUSE REGISTRY 
 

Individual: Beverly Anderson, Nashville, Tenn.  
Abuse: Neglect 
Profession: Job Coach 
 

Individual: William Jon Carmley, Lenoir City, Tenn.  
Abuse: Emotional/Physical 
Profession: Direct Care Staff   
 

Individual: Deborah Cunningham, Crossville, Tenn.  
Abuse: Physical/Emotional  
Profession: Direct Support Personnel 
 

Individual: Hafeeza Davis, Trenton, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Professional  
 

Individual: Taffany Davis, Murfreesboro, Tenn. 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Personnel 
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Individual: Summer Disney, Kingston, Tenn.  
Abuse: Physical          
Profession: Direct Care Staff        
 
Individual: Alexis Donelson, Memphis, Tenn.  
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Personnel 
 

Individual: Wendy Horton, Athens, Tenn. 
Abuse: Exploitation/Neglect 
Profession: Direct Support Personnel 
 
Individual: Anthony Igharo, Nashville, Tenn.  
Abuse: Emotional/Physical 
Profession: Direct Support Personnel 
 

Individual: Savannah Johnson, Blountville, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA (Revoked)           
 

Individual: Angerlia Jones, Bartlett, Tenn.   
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 

Individual: Vermonica Kelly, Bartlett, Tenn.  
Abuse: Exploitation/Neglect 
Profession: SS1 

 
Individual: Herman McLemore, Franklin, Tenn.  
Abuse: Sexual 
Profession: Van Driver               

 
Individual: Jerome Perry, Trenton, Tenn.  
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Personnel 

 
Individual: Stephanie Porder, Maryville, Tenn.  
Abuse: Emotional 
Profession: CNA (Revoked)           

 
Individual: Clinton Redditt, Memphis, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Site Manager 

 

 
 
 


